



*Страховая группа «СОГАЗ» обеспечит полную преемственность и высокое качество программ страхования и сопровождения предприятий группы «Алроса» по всем видам страхования, включая страхование имущества, строительно-монтажных рисков, обязательным видам страхования, а также по программам личного страхования для сотрудников предприятий группы «Алроса» и членов их семей. Об этом заявил 19 февраля в г. Мирном председатель Правления СОГАЗа Сергей Иванов по итогам встречи с руководством АК «Алроса», коллективом Мирнинского филиала СК «Алроса» и представителями профсоюза «Профалмаз».*

ОАО «СОГАЗ» приобрело 99,74% долей в уставном капитале ООО «Страховая компания «СК «Алроса» у акционерной компании «Алроса» (ОАО) в конце ноября 2014 года. В январе 2015 года избран новый совет директоров СК «Алроса», в который вошли представители ОАО «СОГАЗ». В декабре 2014 года был сформирован Интеграционный комитет из представителей ОАО «СОГАЗ» и СК «Алроса». К настоящему времени комитет разработал и утвердил план совместных действий по всем основным направлениям интеграции.

«Один из наиболее важных вопросов – это вопрос интеграции региональных сетей. В целом стратегия регионального развития СОГАЗа не предусматривает наличие более чем одного филиала в одном регионе. В отдельных регионах, в которых сегодня присутствуют и СК «Алроса» и СОГАЗ, мы вполне можем в дальнейшем принять на себя обслуживание клиентов СК «Алроса». Кроме того, мы планируем открыть филиал СОГАЗа в г. Мирном, а также отделения в городах Ленск и Удачный. Эти региональные подразделения, безусловно, будут усилены лучшими кадрами региональных подразделений СК «Алроса», – сообщил Сергей Иванов.

В соответствии с решениями Интеграционного комитета, в 2015 году начнется передача портфеля СК «Алроса» в страховую группу «СОГАЗ». «Вопросы, связанные с интеграцией, будут решаться таким образом, чтобы, в первую очередь, обеспечить защиту интересов клиентов. Наша основная задача в рамках объединения – продолжить сотрудничество с действующими клиентами группы «Алроса», сохранив их лояльность», – подчеркнул председатель Правления СОГАЗа.

СОГАЗ намерен сохранить действующие условия программ ДМС для сотрудников группы «Алроса» во всех регионах ее присутствия. Эти условия сохранятся и после передачи портфеля ДМС из СК «Алроса» в ОАО «СОГАЗ». «Процесс передачи портфеля ДМС будет постепенным, поэтапным и максимально комфортным для сотрудников группы «Алроса». Качество и наполнение программ ДМС останется на неизменно высоком уровне. Уже сейчас мы рассматриваем вопрос о приеме на работу в СОГАЗ нескольких сотрудников, обеспечивающих организацию медицинской помощи по ДМС сотрудникам группы «Алроса» в Москве и других регионах. Существующая инфраструктура СОГАЗа в Иркутске, Томске, Новосибирске и Якутске также позволит сохранить и улучшить качество организации медицинской помощи застрахованным группой», – подчеркнул Сергей Иванов.

«Одним из основных условий «Алроса» при продаже страхового бизнеса было сохранение интересов страхователей. Это касается не только промышленных объектов, но и трудового коллектива компании. Более 40% страхового портфеля СК «Алроса» приходится на добровольное медицинское страхование. Численность персонала «Алроса» превышает 40 тыс. человек, большинство из которых живет и работает в Якутии. Для нас очень важно обеспечить работников «Алроса» качественной страховой защитой. Мы рады конструктивному и плодотворному сотрудничеству с СОГАЗом. Намерение страховой компании расширить свою сеть в республике демонстрирует высокий уровень ответственности и желание развивать бизнес», – отметил вице-президент «Алроса» Сергей Пушкин.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 19.02.15